ohe Bole] Fold 48 xeh @ ul, VEZE 8157 S 18] AT

1 2
-2, =, 0, =35, 4, —=
3 5

@D 174 ® 370 ® 57 @ 770 ® 9 7



oA A 22— x 1

.?_

2.

HA2.

S



3. % % A(3.-1),B(a,~3)] tHste] AB = 29 ], a©] gH& F5H91?

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



il

@ 1 3 2 @ 3 ® 4

D o



cm



A (2,-1) & AU, 712717k =3 Q1 249 WA Ale] ax+by—5 = 0
Qv atb o]

@D 0 2 1 3 2 @ 3 B 4






® 3-9i

@ -3+9i

D 349



teizt.

S

Ty =-3x2 +6x-5 O] HAZEZ

125

o

9.



3 100

® 21 3 25 @ 81

D 11



11.

AP A 4 4203 4202 —2x—3 =09 BE

© -2v2i @ +2i

@ -1 @ 1



12.

ohe WA o] BE she] g Fatele

x*-13x2+36=0




13. o= I"3 Zol vy A A3, 1), B4, 3), .
C(a, b), 0(0, 0)& HAH & sh= HPA} Ca (4,3)

HE OABCOAA a+ b9 3re £t} \
A(3,1)
O T




14.

lﬂo}x

A1 x2 +y% + Ax + By = 0 o] YEHY&=

o, A<= A, B o] @3t ¥z 52 ol HE?ﬂ
@D 2,3, V2 ® 3,175
@ 4, 6, V13 ® 5,9, 11






16.

590909 B

5 el

13cm ¢

60
® 3

90
@ =



17.

A2, 3) ol D2 4+y?—2x+4y—-4=00°f 12 HA
Bzt g off, AB 9] Zo]& otofat,

e =
c

o] 44

S|

ftlo



18.



19.

Yt
=%

A (-1,-2) & x F9] IF
of tiste] iAol Esha A
oozt

o Ad x=a
o, g a O] &



O Al x% — 2ax +2a +4 =09 F o] L5

20.

ol

Ton

of

@ 1 B 2

3 0



S

td o +p

o & Fa, poldH

— |

™M AN

D -2+ V2

@ 3

® -1+ 3



ol1-2i¥d ™ p+q 9

gt

94

0

APHA A 2x3 + px? +gx -5

A}
=]

22,

11

D7



[e)
fiss

_(_)4

14+w?

w41

E}

=wet e

@ 8

¥ =19

P4

e

~H

w2

21

D 0






T=ShE x,yoll tiske] xy=?



26. FHA(-1, 1), B2, 1) 2FEO A H|7}2: 1 ¢ ] P o tj5}od
(PAB 7} JM‘” o A& AP 9] dol=?

@D 10 @ 243 3 13 @ 342 ® 245



27. HEYA A Y x?+y?2 =8 AM y=ax+bol tste] A olF
NAEY A 22 +y? - 8x -4y +c=0°] Hch ol W, a+ b+ c 9]
w27

@D 13 ® 14 ® 15 @ 16 ® 17



OJZHA] x? — xy — 6y* + ay — 1°] '+ LA O] Fo 2 Hehfold

28.

ol
N

o7
A

o)

® 3 3 5 @ 10 3 12

D 1



x2 - bx

ax —c

G

a+b

© ab @ a—>b

T mt1
,a#+b)
a->b
® a+b

@ a+b

-1 )
M= oA o] Aighe 2 B

® a-b

o
—



2o A7} BHE ST E o] Ayt 15000 Yol AR
S Sy 7S 25000 Y22 5HA SR 200 HE B 5
00994 71 W wiotek 20714 & 2 4= lotar ot 2

Qo eiwl Y7k Foh sof sHrl?

o

s

o 0 N 9
FﬂlOi‘-l-?:r_F.L
i

o

@D 225009 @ 230009 ® 235009

@ 24000 B 245009



)(x% = 2x) + (5—k)x+k—-5=00°] 3|

@ 2 3 4

3 0



A (-1-1) A b 193 2 AA2g ABCD ] Hol S

32.

o 1

@ 3 ® 5

1



1
@ —6<k<2



